

省农业厅厅长林健东来永调研 把农业农村摆在优先发展的位置

记者 李梦楚

本报讯 18日,省农业厅厅长林健东带队来永,调研我市农业工作。市领导朱志杰、胡增强参加。

在芝英镇王上店村浙江方园农业科技有限公司,调研组参观了藏红花、白色草莓等稀有农作物的培育。据介绍,该公司自2015年创立以来,藏红花丝单品销售额连年增长,2017年销售额达1亿元。在自有550亩藏红花精

品园的基础上,方园带动周边农户、大学生种植900余亩藏红花,为种植户提供种球、技术、培训、包销等方面支持。

随后,调研组又来到前仓镇大陈村菇尔康生物科技有限公司。作为我市农业龙头企业、省科技型农业企业、省科技教育中心食用菌培训基地,菇尔康集种植、观光、科教、营销于一体,多年来培养技术人员1万多人,在全省发展食用菌专业户5000多户。

林健东高度肯定近年来我市农业农村发展取得的成效,认为有特色、亮点多。他强调,党的十九大首次提出实施乡村振兴战略,进一步把“三农”问题作为关系国计民生的根本性问题,把农业农村摆在优先发展的位置。他希望我市以党的十九大精神为引领,更好释放农村土地潜力,优先支持农业发展,大力发展现代农业,推进农业转型升级,推动农民就业创业,切实帮助农民增产增收。

永义公路部分路段今日通车 群众相聚的路变近了

记者 章芳敏

本报讯 19日,永义公路(童宅村至白畚村路段)正式通车。今后,花街镇八字墙村、象珠镇清渭街村方向及周边雅吕等村可以避开拥堵的东永二线和等级较低的县乡公路,在双舟线白畚村段改道永义公路直通市区。

作为连接永康和义乌两个经济强市的主动脉,永义公路不论对两地经济交流、商品流通还是对本地交通而言,都有非常重大的意义,其建设一直为社会各界人士所关注。记者采访了解到,过去,花街镇八字墙村方向的部分市民到城区都要绕到等级较低的县乡公路上,而象珠镇清渭村方向的部分市民则主要从拥堵的东永二线开到城区,周边雅吕等村亦然。永义公路与双舟线白畚村段交叉后,将在很大程度上改变这一现状。由于永义公路童宅至白畚段可以和双舟线相连,该路段贯通可实现道路切换,是整条线路中受益群众最多的部分。

日前,记者在市交通运输局工作人员带领下,从330国道与三马路交叉口驱车前往永义公路飞龙山隧道出口,仅用了15分钟。据相关负责人介绍,目前,从我市城区到义乌机场大约需要1.5小时,而永义公路贯通后,时间将节省近一半。

全省万名在线调解员做我市后盾 我市率先启用在线矛盾纠纷多元化解平台

记者 何悦

本报讯 16日下午,我市在线矛盾纠纷多元化解平台先行上线培训会召开。本次培训会由市政法委(综治办)牵头,市法院、司法局负责组织开展,全市各镇街区、部门的综治办主任和全市所有调解员参加。据了解,我市为金华市率先启用在线矛盾纠纷多元

化解平台的县市。

培训会介绍了在线矛盾纠纷多元化解平台在我市推广的作用和意义,相关技术人员现场演示平台依托互联网技术、人工智能和大数据架构的在线咨询、评估、调解、仲裁、诉讼五大功能,并对与会人员进行平台操作规程培训。

在线矛盾纠纷多元化解平台具有

解纷资源的集聚性、解纷能力的智能化、解纷流程的递进式等特点,汇聚了全省各条线、各个行业的优质解纷资源,既有人民调解、综治调解、法院特邀调解,又有行业调解、律师调解、仲裁调解等,形成了近万名在线调解员组成的,为在线化解矛盾纠纷提供了强有力的资源支持。



补石为安

15日,市政维修工正在紫微路对破损路沿石进行修补。正在维修的黄师傅说,该路段有不少地段路沿石破损,近日进行修补,以确保行人行车安全。

记者 林群心 摄

西城街道党工委书记施海鸥谈新年新思路 建设最美老城 奋斗中获得幸福感



记者 潘燕佳

习近平总书记在新年致辞中提到幸福是奋斗出来的,让我感触颇深。西城街道党工委书记施海鸥说,西城街道在新的一年里要做的事情很多,要创建无违建街道,打造西城特色的美丽乡村风景线,将团结一心,不断奋斗,让辖区干部群众都能在奋斗中获得幸福感。

2017年是西城街道加快发展的重要机遇期。解放街旧城改造拆迁遗留建筑全面拆除、紫薇北路延伸段开工建设、城中村改造、五水共治不断深入推进等。西山头立改套改造项目为永康城中村的改造积累了宝贵的经验。在过去的一年,西城街道党工

委、办事处紧抓发展为第一要务,转变经济发展方式,深化各项民生工程,不断为建设永康最美老城而奋斗。

打造生态优雅的城市名片

解放街旧城改造重建要开始了,松石西路飞凤路至城西路段要打通,城中村改造要加快推进,东街新村、四方、应店等区块要完成一通五化工程

2018年西城街道要开展的各项工作的,施海鸥早已了然于胸。

去年解放街拆迁遗留户全部完成攻坚。今年市里将积极推进解放街旧城改造区块旧城重建工作,在保留原有特色的基础上,打造现代商务区,进一步提升城市品位,将其打造成为独具永康特色的城市名片。

而面对农村环境,施海鸥表示西城街道将在2017年整村推进拆违治危、全面实施垃圾分类的基础上,全面推进美丽乡村建设,提升基础设施,积极推进土地流转、社会引资、股份经营等,加

强资源整合,通过开发飞龙山风景区,打造市郊休闲养生、观光农业等,美化生态环境,打造永康最美后花园。

抓好两登记两改革、农田改造、农业旅游开发等,深入推进农村农业发展。

保持工业经济健康稳步发展

西城厚载着永康的历史,承载着永康城市的未来,但是在施海鸥看来,现在的建设成果还远远不够,接下来还将继续推动西城街道辖区内的工业功能分区转型升级。

施海鸥说,近年来,西城街道辖区内工业经济稳健发展。新的一年,工业方面,要按照创新驱动、集约高效、环境友好、内生增长的要求,坚持龙头企业、高端引领、产城融合,扶持龙头企业,建设小微企业园,整治低散乱危企业,主动帮助企业排忧解难,提升企业竞争力和创新能力,保持工业经济健康稳步发展。

面对巨款物归原主 出租车司机张陈流入选浙江好人榜

记者 陈晓苏

本报讯 15日,1月浙江好人榜名单揭晓,我市双飞公司汽车出租分公司驾驶员张陈流入选诚实守信类浙江好人。

去年11月,张陈流发现乘客将一个黑色塑料袋遗落在自己的车上,隐约看见里面装着不少现金,他也没打开细数,试图通过约车平台联系乘客未果后联系了公司领导并将塑料袋送到了运管局。事后得知,袋子里装有18万元现金,是乘客用来还贷款的。

18万元,对于开出租车的张陈流来说,抵得上三年收入了。面对巨款,他毫不犹豫地选择了物归原主,而面对随之而来的荣誉和赞赏,张陈流也只是说:这是我该做的,我想替我们出租车司机赢得一个更好的形象。